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A rendelkezésre 4116 munkaidé 80 perc.

Keérjiik, minden résztvevé nevét és NEPTUN kédjit a dolgozat minden lapjdnak jobb felst sarkéban olvashatdan
és helyesen tiintesse fel (ennek hidnydban a dolgozatot nem értékeljiik), ill. egy, a személyazonossigit igazold
fényképes okmdanyt készitsen eld. frdszeren és dsszetiizdtt papirokon kiviil semmilyen segédeszkéz hasznilata sem
megengedett, igy tilos az ifrott vagy nyomtatott jegyzet, a szamolé- és szdmitégép ill. mobiltelefon hasznalata,
tovabba a dolgozatirds kézbeni egyiittmiikidés. Mobiltelefon még kikapesolt dllapotban sem lehet a hallgaté
keze figyében. Minden egyes feladat helyes megolddsa 10 pontot ér. A dolgozatok értékelése: 0-15 pont: sikertelen,
16-40 pont: sikeres. A puszta (indoklds nélkiili) eredménykszlést nem értékeljiik. A megindokolt részeredményért
ardnyos pontszdm jér. Az évvégi jegy kiszdmita hirom sikeres zh dsszesitett pontsedmabdl szarmazik. Részletek o
targy honlapjén: http://cs.bne.nu/villkombopt/ .

Feladatok
1. A PIKK (Packdzasi és Ingyenélési KutatGkézpont)
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dolgozdi {6 tevékenységiik, a packdzds és ingyenélés NI
mellett immar zabot is hegyeznek. Az aldbbi tdblizat . =
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azt mutatja, hogy az 1-t6l 4-ig szdmozott gépeken az ols 813038
A, B,C és D-vel jelslt munkatarsak hany zabot tud- olaTs 2l
nak kihegyezni egy miiszak alatt. Allapitsuk meg, egy 2

teljes miiszak legfeljebb hany zabot tud kihegyezni. Adjunk meg egy olyan
beosztédst, amellyel a miiszak optimélisan teljesit, valamint bizonyitsuk be,
hogy egyetlen mas beosztassal sem hegyezhetd ki a fentiekben meghatéro-
zottndl tobb zab.
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. Az érén tanult Fourier-Motzkin elimi-
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3. (a) Oldjuk meg az alébbi linedris programozési
feladatot! ppeel i S Sz ha
) el 1,22 =0
(b) Meg lehet-¢ valtoztatni a celﬁ.lggv.enyt gy, 2, + 3z <12
hogy az 21 = 4,2, = 2 optimélis megol- r
das legyen? Ha igen, akkor mutassunk példat Tt =
ilyen célfiiggvényre! 2r1 + 72 <10

4. Hatdrozzuk meg annak a linedris programnak a dudlisdt, amit a harmadik
felatbelibél gy kapunk, hogy elhagyjuk az zo-re kirétt nemnegativitasi fel-
tételt és az utolsé elStti egyenlStlenség irdnyst megforditjuk.




